
RegionSocial ClassAgeSex
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB55+35-5418-3465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

86146246267268308161210334430365218246184192173155635734401013Unweighted base

891432502652652432132942633613712812111501712011601205274861013Weighted base

British society is breaking down

499016818518417614118317424524518514410011013510383359315675Agree
55%63%67%70%69%72%66%62%66%68%66%66%68%67%64%67%64%69%68%65%67%

364881737559661058210212387584458655335146166312Disagree
40%34%32%28%28%24%31%36%31%28%33%31%27%29%34%32%33%29%28%34%31%

1--*--1-*2--1*----*12Refused
1%--*--1%-**--1%*----***

452778566134875315320425Don't know
4%3%1%3%3%3%2%2%2%4%1%3%3%4%2%1%3%2%4%1%2%

Children brought up by a single parent are more likely to get into trouble than children brought up by married parents

2360781021329581108111174131901146066655931165230395Agree
26%42%31%39%50%39%38%37%42%48%35%32%54%40%38%32%37%26%31%47%39%

657616215111713812117713415922518578811001269888336234570Disagree
73%53%65%57%44%57%57%60%51%44%61%66%37%54%59%63%61%73%64%48%56%

--221-31**4--*-4--324Refused
--1%1%*-1%***1%--*-2%--1%**

1791115108818271151995641232143Don't know
1%5%4%4%6%4%4%3%7%8%3%2%9%6%3%3%3%1%4%4%4%

Married couples should be given tax breaks to reward and encourage commitment

387412513614613011814712620218213711785821007760252269521Agree
43%52%50%51%55%53%56%50%48%56%49%49%56%56%48%50%48%50%48%55%51%

466611712210910884139129145178137856084948057257203460Disagree
52%46%47%46%41%44%40%47%49%40%48%49%41%40%49%47%50%47%49%42%45%

---11-1-111-1*-1--212Refused
---**-1%-***-**-1%--***

52869599713107754643161430Don't know
5%1%3%2%3%2%4%3%3%4%3%2%4%4%2%3%2%3%3%3%3%
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Table 1
Q.1 Please say if you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents
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RegionSocial ClassAgeSex
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB55+35-5418-3465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

891432502652652432132942633613712812111501712011601205274861013Weighted base

Single parents should get more help from the government than married parents

404388849287649410091111144504148636777172174346Agree
44%30%35%31%35%36%30%32%38%25%30%51%24%27%28%31%42%64%33%36%34%

48951481671641481401861482512451261461051151308541327295622Disagree
54%67%59%63%62%61%66%63%56%70%66%45%69%70%67%65%53%34%62%61%61%

---21--1221-1*-1--213Refused
---1%*--*1%1%*-1%*-1%--***

24141398812131713111348683261642Don't know
2%3%6%5%3%3%4%4%5%5%4%4%6%3%4%3%5%2%5%3%4%
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